

Новый год – волшебный праздник!

Для каждого ребенка Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого они ожидают целый год. В этом году у нас в логопедической группе 26 декабря прошло новогоднее представление.

Красивый зал, елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Зимушка, Лиса Алиса, Кот Базилио ожидали детей и родителей в музыкальном зале детского сада.

Все дети с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушен.

Утренник детям очень понравился, доставил радость, веселье и заряд положительных эмоций.









Авторы статьи: воспитатели Залага О.Н., Панковец М.А.

2016г